

# మత్తు వదలని సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్లు!

### కాలేజీ దశనుంచే డ్రగ్స్ తో దోస్తీ • ఇటీవల పట్టుబడిన వారిలో టెక్నికల్, ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులే అధికం

#### మత్తుకు బానిసలై పెద్దదర్జుగా మారుతున్న వైనం • పబ్లిశ్మన్లు జోరుగా అమ్ముకాలు • చూసే చూడనట్టు వదిలేస్తున్న యజమానులు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): 'సరిపోదా శనివారం' అంటే.. హాస్యం ఓవర్ దిగడానికి సోమవారం కూడా సెలవు కావాలనే సాఫ్ట్వేర్ మత్తుబాబులు పెరిగిపోతున్నారు. సోమవారం రాగానే వచ్చే బీబిసి వార్తలు, ఎక్కడ, ఎలా ఎంజాయ్ చేయాలో పక్కాగా ప్లాన్ చేసుకుంటున్నారు. ఆ పార్టీకి కావల్సిన గంజాయి, హాయిస్, కొత్త లాంటి డ్రగ్స్ ను దార్జివేట్ నుంచి ఆర్డర్ చేసుకుంటున్నారు.

అమ్మ మత్తులో జోగుతూ జీవితాలును నాశనం చేసుకుంటున్నారు. ఇలా ఖమ్మాయిని చెందిన ఓ సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ ఇటీవల దార్జివేట్ ద్వారా డ్రగ్స్ కొనుగోలు చేసి పట్టుబడ్డాడు. ఇటీవల ఇలా పట్టుబడినవారిలో సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్లు, ప్రైవేట్ ఉద్యోగులు, ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులే ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు దార్జివేట్ అంటే తెలంగాణా దారికి 'సో' సెల్ఫింగ్ బోర్డు పెట్టాలి.. ఇప్పుడు

అదే దార్జివేట్లో 'స్టాక్ ఆఫ్ లైబరల్ ఫర్ ఆల్' అనే బోర్డులు దర్జనుమిస్తున్నాయి. ఇంజనీరింగ్ దశ నుంచే ఈ ఏడాది తొలి 9 నెలల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 500 కంటే ఎక్కువ కేసుల్లో 981 మంది పట్టుబడ్డారు. వీరిలో దాదాపు 70% మంది సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్లు, ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులే ఉన్నట్లు టీజనాల్తో రెక్కలు సుష్టం చేస్తున్నారు. ఏప్రిల్ నుంచి ఆగస్టు వరకు టీజనాల్తో, ఎక్సైజ్ వినోద్గమం అధికారులు నిర్వహించిన దాడుల్లో సాఫ్ట్వేర్ టెక్నికల్, ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులే ఎక్కువగా పట్టుబడితే తమకు గంజాయి మత్తు అలవాటు అయినట్లు చెప్పారు. ఇటీవల ఇంటర్నెట్లోని ఓ ప్రముఖ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో గంజాయి

సేవీస్తూ వదుల సంఖ్యలో ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు పట్టుబడ్డారు. వారిని 'సమస్తీ తెలంగాణ' ప్రసిద్ధిగా.. తమ కళాశాలలోని ఉత్తరాది విద్యార్థులు గంజాయి అలవాటు చేశారని, ఆ తర్వాత తాము దూరలేమేటా వెళ్లి గంజాయి తెచ్చుకున్నామని తెలిపారు.

**పెద్దదర్జుగా మారుతున్న టెక్నికల్**  
ఒకసారి మత్తుకు బానిసైన తర్వాత



తమకు ఏం చేయాలో అర్థం కావడం లేదని, ప్రతిసారి ఇంట్లో కడులులు అడగలేక గంజాయి, సిండ్లట్ కిట్లతో ఆమెవారితో స్నేహం పెంచుకుని వాటిని ఇతరులకు విక్రయిస్తున్నారని కొందరు విద్యార్థులు, టెక్నికల్ విద్యార్థులు. మరోవైపు వచ్చేసిన డ్రగ్స్



## దాతలు దయతనిస్తే 'సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్'

- బీఆర్ఎస్ పథకానికి నయా సైనిక విడుదల చేయని సర్కారు
- పేరు మార్చి దాతల సహకారంతో అమలుకు నిర్ణయం
- కొడంగల్లో సైలెంట్ ప్రాజెక్టుగా చేపట్టే అవకాశం

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): సర్కారు బదుల్లో విద్యార్థుల అకటివిటీలను గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకాన్ని ప్రస్తుత కార్యక్రమ ప్రభుత్వం నిలిపివేసింది. విద్యార్థుల్లో రక్తపోటును రూపుమాపడం, పోషకాహారాన్ని అందించడమే లక్ష్యంగా నాడు తెచ్చిన ఈ పథకానికి 8 నెలలగా రాష్ట్ర సర్కారు నిధులు విడుదల చేయకపోవడంతో దానిని నిలిపివేసింది. దీంతో బీఆర్ఎస్ సహకారం లేని సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకాన్ని ప్రస్తుత కార్యక్రమ ప్రభుత్వం నిలిపివేసింది. విద్యార్థుల్లో రక్తపోటును రూపుమాపడం, పోషకాహారాన్ని అందించడమే లక్ష్యంగా నాడు తెచ్చిన ఈ పథకానికి 8 నెలలగా రాష్ట్ర సర్కారు నిధులు విడుదల చేయకపోవడంతో దానిని నిలిపివేసింది.

భక్త ఫాస్ట్ లబ్ధిదారులు (గతంలో)	1-5 తరగతులు	6 నుంచి 8 తరగతులు	9, 10 తరగతుల్లో
ప్రభుత్వ, జిల్లా, మండల పరిషత్	11,57,541	6,18,463	3,65,138
అయిడెట్	37,473	23,340	13,823
మాడల్ స్కూళ్లు	---	49,715	36,270
మదర్సాలు	2,493	1,491	54
మొత్తం	11,97,507	6,93,009	4,15,285

## 'గీతం' వర్సెస్ కోటి విరాళం

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి గీతం యూనిస్ట్రల్లో రూ.కోటి విరాళం ఇచ్చింది. జూబిలి హిల్స్ నివాసంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఆదివారం గీతం వర్సెస్ డ్రెస్ డెంట్, ఎంపీ శ్రీభక్త చెక్క అందజేశారు. కాగా, సిక్కు మత స్థాపకుడు గురునానక్ వర్ణం సంధర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి కత్తిమఱకూర రెడ్డి సేవాలందించారు.

## మహా వికాస్ అభిమాణి సీట్ల పంపకం కొలిక్కి

శాసన సభ ఎన్నికల కోసం వేగంగా సమాయత్తం ముంజి, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): శ్రీశ్రీ అసెంబ్లీలో మహా వికాస్ అభిమాణి (ఎంపీఎం) వేగంగా అడుగులు వేస్తున్నది. భాగస్వామ్య పార్టీల మధ్య సీట్ల పంపకం పార్టీలూ దాదాపుగా ఖరారైంది. లోక్సభ ఎన్నికల్లో లభించిన విజయాల నేపథ్యంలో కార్యక్రమ దురుగుతు ప్రదర్శిస్తున్నది. ముంజిలోని 90 శాతం సీట్లలో ఏకాగ్రతాను కుదిరింది. అయితే మహా వికాస్ అభిమాణి (ఎంపీఎం) వేగంగా అడుగులు వేస్తున్నది. భాగస్వామ్య పార్టీల మధ్య సీట్ల పంపకం పార్టీలూ దాదాపుగా ఖరారైంది. లోక్సభ ఎన్నికల్లో లభించిన విజయాల నేపథ్యంలో కార్యక్రమ దురుగుతు ప్రదర్శిస్తున్నది. ముంజిలోని 90 శాతం సీట్లలో ఏకాగ్రతాను కుదిరింది.

## 4 నుంచి 9 నెలలగా అందించే వేతనాలు

బెటోనోర్నింగ్ సిబ్బందికి వేతనాలు ఎలా అందుతున్నాయి చెప్పేందుకు ఒక్క సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్స్టిట్యూషన్ నా సైటిలో నిర్వహించిన సమావేశంలో కార్యక్రమ 115 సీట్లలో కేసులు 100 సీట్లు కావాలి. అయితే బీబిసి కార్యక్రమ 105 సీట్లు కావాలి. ముంజిలో 23 సీట్లు ఇవ్వాలి శివసేన (యా బీటీ) డిమాండ్ చేయగా, 22 సీట్లు ఇచ్చేందుకు అంగీకారం కుదిరినట్లు సమావేశంలో మిగిలిన 14 సీట్లను కార్యక్రమ, ఎన్డీయే పంపకం చేసింది.

## 'తెలంగాణ' యోధుల విగ్రహాలను ట్యాంక్ బండ్ పై ప్రతిష్టించాలి

సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కుశనగిరి విజ్ఞప్తి హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధుల విగ్రహాలను ట్యాంక్ బండ్ పై ప్రతిష్టించాలని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, కోత్త

# ఫార్మా.. రోజుకో డ్రామా!

- మిడియాకు చెప్పిపోతే.. కోర్టు ముందు మరొకటి!
- ఫార్మా విలేజ్, ఫార్మా క్లస్టర్ లంటూ పూటకో మాట
- జిల్లాలో సూపర్ మార్కెట్లు ప్రభుత్వాధీనం ప్రకటనలు
- అనేక వ్యాధుల ఇప్పటికే మొదలైన భూసేకరణ ప్రక్రియ
- ఫార్మా బదులు సాఫ్ట్వేర్ విలేజ్ లో తెచ్చిన సర్కార్!
- ప్రాజెక్టు రద్దయితే భూములు తిరిగివ్యాపారం నిబంధన
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తేల్చి చెప్పాలని పట్టుబడుతున్న రైతులు



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): ఫార్మాసిటీపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దౌరకీర్తి గుడు వైఖరిని అవలంబిస్తున్నది. ఇంటింటి సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకానికి ఏడాది రూ. 700 కోట్లు ఖర్చు చేయాలి ఉన్నది. రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు ఆ ఆదర్శవల్ల దాతలు, సీఎస్సీ, సిఎం బిఆర్ఎస్ పడింది. వాస్తవానికి బ్రేక్ ఫాస్ట్ స్కీం పాతది. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఈ పథకాన్ని సర్కారు నిలిపివేసింది. సీఎం బిఆర్ఎస్ మిడుతుంది చేయకుండా నిర్ణయం వ్యవహరించింది.

## 28 లక్షల మంది విద్యార్థులకు లబ్ధి

రాష్ట్రంలో 2023 ఆక్టోబర్ 8న సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకాన్ని అమలు చేసినప్పటికీ రాష్ట్రంలోని రాష్ట్రంలోని రాష్ట్రం పాఠశాలలో ప్రారంభించారు. 28 లక్షల విద్యార్థులకు లబ్ధి చేకూర్చాలి ఈ పథకం అమలు చేసినప్పటికీ రాష్ట్రంలోని రాష్ట్రం పాఠశాలలో ప్రారంభించారు. 28 లక్షల విద్యార్థులకు లబ్ధి చేకూర్చాలి ఈ పథకం అమలు చేసినప్పటికీ రాష్ట్రంలోని రాష్ట్రం పాఠశాలలో ప్రారంభించారు. 28 లక్షల విద్యార్థులకు లబ్ధి చేకూర్చాలి ఈ పథకం అమలు చేసినప్పటికీ రాష్ట్రంలోని రాష్ట్రం పాఠశాలలో ప్రారంభించారు.

సేకరించిన భూముల్లో సుమారు 1000 నుంచి 2000 ఎకరాల్లో గ్రీన్ ఫార్మాసిటీని ఏర్పాటు చేసేందుకు టీజనాల్ అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. వాస్తవానికి గత రెండు సంవత్సరాలలో గ్రీన్ ఫార్మాసిటీని ఏర్పాటు చేసేందుకు టీజనాల్ అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. వాస్తవానికి గత రెండు సంవత్సరాలలో గ్రీన్ ఫార్మాసిటీని ఏర్పాటు చేసేందుకు టీజనాల్ అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు.

## ఫ్యూచర్ సిటీ ఎక్కడ?

ఫార్మాసిటీ కోసం 13,000 ఎకరాల సేకరించగా, తాజాగా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ఫ్యూచర్ సిటీని రెండువేల ఎకరాల్లో ఏర్పాటు చేసేందుకు టీజనాల్ ప్రకటించింది. ఫ్యూచర్ సిటీని 13 వేల ఎకరాల్లో ఏర్పాటు చేసే కలు రూపొందిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ప్రభుత్వం కోర్టుకు వెళ్లింది. ఫ్యూచర్ సిటీని 13 వేల ఎకరాల్లో ఏర్పాటు చేసే కలు రూపొందిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ప్రభుత్వం కోర్టుకు వెళ్లింది.

## రైతుల భూములను లాక్కుని ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఫార్మాసిటీని అధికారంలోకి రాగానే రద్దు చేస్తాం

- అసెంబ్లీ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో కార్యక్రమ హామీ
- ఫార్మాసిటీని తరలిస్తాం. మెట్రో రూటును మార్చేస్తాం. ప్రస్తుత ఫార్మాసిటీ స్థానంలో బెటర్ల చుట్టూ మెట్రో రూటును మార్చేస్తాం.
- 2023 డిసెంబర్ 13న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- ఫార్మాసిటీ రద్దు చేస్తున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించడం శుభవార్తగా ముంది.
- 2023 డిసెంబర్ 14న మిడియాకు విడుదల చేసిన ప్రకటనలో ఇంటింటి పట్టు ఎమ్మెల్యే మరొకటి రంగారెడ్డి, కార్యక్రమ ప్రభుత్వం ప్రకటించినట్లు.
- 2024 డిసెంబర్ 13న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వివరణ

పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఈ నేపథ్యంలో ఫార్మాసిటీ యూజర్లకు కొనసాగుతున్నందుకు, రద్దు చేస్తున్నట్లు ఎటువంటి విధానం రూపొందించినట్లు తెలుసుకోవడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోర్టుకు వెళ్లింది.

## ఆసవాళ్లు లేకుండా చేయబో... తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశ బాహ్య రంగానికి రాజధానిగా కొనసాగుతున్నది. దేశం నుంచి ఎగుమతి అవుతున్న ఫార్మా కత్తుల్లో మూడింట ఒక వంతు మన రాష్ట్రం నుంచే వెళ్తున్నాయి.

ఫ్యూచర్ సిటీని ఏర్పాటు చేసేందుకు టీజనాల్ ప్రకటించింది. ఫ్యూచర్ సిటీని 13 వేల ఎకరాల్లో ఏర్పాటు చేసే కలు రూపొందిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ప్రభుత్వం కోర్టుకు వెళ్లింది. ఫ్యూచర్ సిటీని 13 వేల ఎకరాల్లో ఏర్పాటు చేసే కలు రూపొందిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ప్రభుత్వం కోర్టుకు వెళ్లింది.

## బదిలీ ఉద్యోగులకు భత్యాల్లేవు!

- వైద్యారోగ్య శాఖలో అవస్థలు
- కొత్త నియామకం చేరని అందరి జీతాలు
- రెండు నెలలుగా తప్పని ఆర్థిక ఇబ్బందులు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): వైద్యారోగ్య శాఖలో అవస్థలు బదిలీ పనిచేసే వైద్యులు, సిబ్బందిని ఆ దాతలకు భత్యం చెల్లించాల్సి ఉంది. వైద్యారోగ్య శాఖలో అవస్థలు బదిలీ పనిచేసే వైద్యులు, సిబ్బందిని ఆ దాతలకు భత్యం చెల్లించాల్సి ఉంది.

## విజయ పాడి రైతులకు త్వరలో బిల్లులు

డెయిరీ డెవలప్ మెంట్ గుర్తా లిమిటెడ్ ప్రకటన హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): విజయ డెయిరీ పాడి రైతులకు త్వరలో బిల్లులు చెల్లిస్తామని తెలంగాణ డెయిరీ డెవలప్ మెంట్ గుర్తా లిమిటెడ్ ప్రకటించింది.

అధికారంలోకి రాగానే రద్దు చేస్తాం. ఫ్యూచర్ సిటీని 13 వేల ఎకరాల్లో ఏర్పాటు చేసే కలు రూపొందిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ప్రభుత్వం కోర్టుకు వెళ్లింది. ఫ్యూచర్ సిటీని 13 వేల ఎకరాల్లో ఏర్పాటు చేసే కలు రూపొందిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ప్రభుత్వం కోర్టుకు వెళ్లింది.

## 30లోగా సర్పంచుల బిల్లులపై తేల్చాల్సి

లేకుండా కార్యాలయాలను ముట్టిడిస్తాం. సర్పంచుల జేసిన రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు యాదయ్యగౌడ్ హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రామ పంచాయతీల్లో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల బిల్లులపై 30లోగా ప్రభుత్వం స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని తెలంగాణ సర్పంచుల సంఘం జేసిన రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు యాదయ్యగౌడ్ అధికారంలోకి రాగానే రద్దు చేస్తాం. ఫ్యూచర్ సిటీని 13 వేల ఎకరాల్లో ఏర్పాటు చేసే కలు రూపొందిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ప్రభుత్వం కోర్టుకు వెళ్లింది.

## జనాభాను లెక్కిస్తేనే బీసీ లక్ష్యం!

- ఎక్కడైనా రేషన్ తీసుకునే అవకాశం కల్పిస్తాం
- 9 నెలల్లో ఒక్క సెలవు తీసుకోలేదు
- సీఎల్సీ సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): బీసీలకు ఇచ్చే ప్రకటనలకు అందించిన సమావేశం, అభివృద్ధి కల్పించాలి. హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): బీసీలకు ఇచ్చే ప్రకటనలకు అందించిన సమావేశం, అభివృద్ధి కల్పించాలి.



మని తెలిపారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా 27 రోజుల్లో 18 వేల కోట్ల రైతులకు రూ.5000 చెల్లించడం చేయలేదు. హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): బీసీలకు ఇచ్చే ప్రకటనలకు అందించిన సమావేశం, అభివృద్ధి కల్పించాలి.